

**OPRAVY****Oprava výzvy k předkládání návrhů: Podpůrné služby pro podniky a inovace**

(Úřední věstník Evropské unie C 227 ze dne 27. září 2007)

(2007/C 239/08)

Strana 11, bod 3 „Rozpočet“, první odstavec, první věta:

místo: „**6,8 milionů EUR pro období 2008–2013**“,

má být: „**6,8 milionů EUR pro období 2008–2010**“.

---

**Oprava výzvy k předkládání návrhů v rámci programu LIFE+ v roce 2007**

(Úřední věstník Evropské unie C 232 ze dne 4. října 2007)

(2007/C 239/09)

Strana 11, Míra spolufinancování EU, v bodu 2 (Politika a správa v oblasti životního prostředí v rámci programu LIFE+) se zrušuje druhá odrážka.

---